d,, =8.083/0

Q - moc kotla = 48 kW

dyy =8.083/48 =299 mm
Dobiera sig rure bezpieczenstwa o srednicy nominalnej = 32 mm. ™
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b) Rura wzbiorcza ~ .
Wewnetrzna srednica rury wzbiorczej dgy dla kotta powinna wynosic co najmnigj

e 7a
A, Narutos

dpy = 5,23 3\/@#

Qi — moc kotta = 48 kW

=523 348 =194 mm
Dobiera sig rure wzbiorczg o $rednicy nominalnej = 20 mm
c) Rura przelewowa
Dobiera sie rure przelewowa o $r. 32 mm
d)  Rura sygnalizacyjna
Dobiera sig rure sygnalizacyjng o ér. 15 mm

Dla dodatkowego zabezpieczenia kotla Q=48 kW, dobrano zawér membranowy typu SYR 1915,
sr. 171", cignienie otwarcia 2,5 bar, zgodnie z badaniem UDT typu UC 82 - C/99

€)  Zawdr bezpieczenstwa do zasobnika c.w.u.

Dia zabezpieczenia zasobnika c.w.u. dobrano naczynia wzbiorcze przeponowe Refix DD 8 litrow oraz
zawor membranowy typu SYR 2115, ér. '1,”, cignienie otwarcia 10 bar.

7. Komin

Minimalny wymagany przekréj komina :

0.026 x QO , 2,
= —————={cm")}
~
Q — moc kotta — 48 000 W
h - wysoko$¢ komina ~ 10,0 m

0,026 x 48000
10

FA

\
F, =394 ¢m”

Dobrano komin murowany, o wym. 20,0 x 24,0 cm = 480 c¢m 2

Sprawdzenie przekroju istniejacego komina o przekroju 50 x 50 cm=:  F, = 2500 cm® > 394 cm?

8. Obliczenia wentylacji

a) Kotlownia

Wymagany przekroj nawiewu do kotlowni — min. 50% powierzchni przewodu dymowego

Kanal dymowy — F, = 394 cm?

Minimalny przekroj kanatu nawiewnego - 394 cm?® x 0.5 = 197 cm?
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